
NÁVŠTĚVNICKÝ ŘÁD  

RODNÉ SVĚTNIČKY BOHUSLAVA MARTINŮ  

 

I.       Návštěvnický provoz a správu Rodné světničky Bohuslava Martinů zabezpečuje 

Městské muzeum a galerie Polička. Správa kostela sv. Jakuba náleží Římskokato-

lické farnosti - děkanství Polička.  

II.       Rodná světnička Bohuslava Martinů je zpřístupněna veřejnosti celoročně. Za ne-

příznivých povětrnostních podmínek (sníh, led, bouře aj.), během oprav a úprav, 

při přerušení dodávky elektrického proudu a za jiných mimořádných okolností 

není vstup návštěvníkům dovolen.  

III.       Údaje o přístupnosti světničky, návštěvních dnech a hodinách a výše vstupného 

jsou vyvěšeny přímo u výstupu na věž, ve vývěsce u severní stěny kostela sv. Ja-

kuba nebo v budově Městského muzea a galerie Polička v Šaffově ulici, čp. 112. 

IV.       Vstup na věž a do Rodné světničky Bohuslava Martinů je možný pouze s průvod-

cem, jehož pokyny jsou návštěvníci povinni uposlechnout. Průvodce má sídlo 

v budově Městského muzea a galerie Polička, Šaffova ulice, čp. 112, kde je nutné 

zakoupit vstupné, a odkud je odchod na prohlídku.  

V.       Maximální počet návštěvníků je 25 (autobusový zájezd je nutné rozdělit). Zavřeno 

je v neděli dopoledne a při církevních obřadech.    

VI.       Prohlídky se každý účastní na vlastní nebezpečí a zodpovědnost.   

VII.       V prostorách kostela, věže a rodné světničky je přísně zakázáno kouřit a manipu-

lovat s otevřeným ohněm, jíst, pít, odhazovat odpadky a ohrožovat bezpečnost 

vlastní a druhých osob, poškozovat stavbu a její vnitřní a vnější zařízení. Rovněž 

vodění psů dovnitř není povoleno. V těsných a nízkých průchodech (zvláště u zvo-

nů a při výstupu na ochoz) je nutno dbát zvýšené opatrnosti. Není dovoleno vzda-

lovat se mimo prohlídkovou trasu (např. na kůr, ke zvonům a do vyšších pater vě-

že).   

 

KOUŘENÍ ZAKÁZÁNO  

 

TELEFONNÍ ČÍSLA TÍSŇOVÉHO VOLÁNÍ  

• 150 Hasičský záchranný sbor ČR  

• 155 Zdravotnická záchranná služba  

• 158 Policie ČR 

• 112 Jednotné evropské číslo tísňového volání   

 

 

V Poličce dne 1. 11. 2025 

 

Městské muzeum a galerie Polička  

Tylova 114,  572 01 POLIČKA  

Tel: +420 461 723 855 


